
LISTINO PREZZI 11/02/17  
gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

euroDescrizioneCod. Forn.Codice

032013 115235004                115235004 STAFFA RIDUZIONE x SCARICO D.90             4,71
032014 115238003K               115238003K FISSAGGIO STAR BIDET SOSPESO              25,71
032019 205030000                205030000 PIASTRE COLLEGAMENTO PROF30/32              9,81
032020 205038000                205038000 PIASTRE COLLEGAMENTO PROF38                10,33
032021 206030000                206030000 SQUADRETTE S/SPACCO PROF.30/32             23,71
032022 206030001                206030001 SQUADRETTE C/SPACCO PROF.30/32             23,71
032023 206038000                206038000 SQUADRETTE S/SPACCO PROF.38/40             25,68
032024 206038001                206038001 SQUADRETTE C/SPACCO PROF.38/40             25,68
032025 207030000                207030000 MENSOLA FRONT.PROF.30/32 LONG.              9,53
032026 207030001                207030001 MENSOLA FRONT.PROF.30/32 TRASV              9,53
032027 207038000                207038000 MENSOLA FRONT.PROF.38/40 LONG.             15,26
032028 207038001                207038001 MENSOLA FRONT.PROF.38/40 TRASV             15,26
032029 208030000                208030000 MENSOLA SUPP.PROF.30/32 LONGIT              7,37
032030 208030001                208030001 MENSOLA SUPP.PROF.30/32 TRASVE              7,37
032031 208038000                208038000 MENSOLA SUPP.PROF.38 LONGITUD.             20,01
032032 208038001                208038001 MENSOLA SUPP.PROF.38 TRASVERSA             20,01
032033 208041000                208041000 MENSOLA SUPP.PROF.41 LONGITUD.             22,84
032034 208041001                208041001 MENSOLA SUPP.PROF.41 TRASVERS.             22,84
032035 209030000                209030000 TAPPO PER PROFILO 30x15x1,5                 0,55
032036 209032000                209032000 TAPPO PER PROFILO 32x20x2,5                 0,55
032037 209038000                209038000 TAPPO PER PROFILO 38x40x2                   0,88
032038 210000000                210000000 PROFILO 30x15x1,5 ZINC MT.2                12,61
032039 210000001                210000001 PROFILO 32x20x2,5 ZINC MT.2  CF.6          19,76
032040 210000002                210000002 PROFILO 38x40x2   ZINC MT.2                36,75
032041 210000004                210000004 PROFILO 27x18x1,25 ZINC MT.2               11,39
032042 210000005                210000005 PROFILO 28x30x1,75 ZINC MT.2               21,34
032043 210000006                210000006 PROFILO 41x41x2,50 ZINC MT.3 CF.5          56,71
032044 212000045                212000045 ANGOLO 135'xPROF. 30x15-32x20               2,54
032045 212000090                212000090 ANGOLO 90'x PROF. 30x15-32x20               2,51
032046 212045000                212045000 ANGOLO 135'xPROF. 38x40-40x60               6,20
032047 212045001                212045001 ANGOLO 45'x PROF. 41x41(52x88)              4,82
032048 212090000                212090000 ANGOLO 90'x PROF. 38x40-40x60               4,04
032049 212090001                212090001 ANGOLO 90'x PROF. 41x41(57x41)              3,02
032425 212090002                212090002 ANGOLO 90'x PROF.41x41(105x41)              4,43
032051 212450000                212450000 KIT ANGOLARI 135'X PROF.30/32               9,33
032052 212900000                212900000 KIT ANGOLARI 90' X PROF.30/32               9,33
032053 213000008                213000008 DADI RETTANG.ACCIAIO ZINC  8MA              0,69
032429 213000010                213000010 DADI RETTANG.ACCIAIO ZINC 10MA              0,72
032057 213008M41                213008M41 DADI RETT.C/MOLLA  PROF.41 M 8              2,49
032055 213008000                213008000 DADI A ROMBO ACCIAIO ZINC  8MA              0,66
032056 213008041                213008041 DADI RETT.ACC.ZINC PROF.41 M 8              1,02
032060 213010M41                213010M41 DADI RETT.C/MOLLA  PROF.41 M10              2,57
032058 213010000                213010000 DADI A ROMBO ACCIAIO ZINC 10MA              0,69
032059 213010041                213010041 DADI RETT.ACC.ZINC PROF.41 M10              1,20
032062 213012M41                213012M41 DADI RETT.C/MOLLA  PROF.41 M12              3,75
032061 213012041                213012041 DADI RETT.ACC.ZINC PROF.41 M12              1,78
032063 214000008                214000008 BULLONI TE F/ROND.ZINC  8MAX14              0,27
032064 214000010                214000010 BULLONI TE F/ROND.ZINC 10MAX15              0,43
032065 214008027                214008027 BULLONI TM M 8x30-PROF. 27/18               2,57
032066 214008030                214008030 BULLONI TM/CLIP M 8x30                      3,13
032067 214008038                214008038 BULLONI TM M 8x30-PROF. 38/40               3,47
032068 214008040                214008040 BULLONI TM/CLIP M 8x40                      3,48
032069 214008041                214008041 BULLONI TM M 8x30 x PROFILO 41              4,92
032070 214010027                214010027 BULLONI TM M10x30-PROF. 27/18               2,82
032071 214010030                214010030 BULLONI TM/CLIP M 10X30                     3,22
032072 214010038                214010038 BULLONI TM M10x30-PROF. 38/40               3,73
032073 214010040                214010040 BULLONI TM/CLIP M 10X40                     3,59
032074 214010041                214010041 BULLONI TM M10x30 x PROFILO 41              4,60
032075 214012041                214012041 BULLONI TM M12x40 x PROFILO 41              5,92
032076 214100000                214100000 BULLONI TMS10 PR 30/15-33/22                1,78
032077 214800000                214800000 BULLONI TMS8 PR 30/15-33/22                 1,37
032078 215006001                215006001 DADO ESAG. M 6 ZINC UNI5588                 0,13
032079 215008001                215008001 DADO ESAG. M 8 ZINC UNI5588                 0,15
032080 215010001                215010001 DADO ESAG. M10 ZINC UNI5588                 0,20

Pag. 1

Le illustrazioni sono puramente indicative - I prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.



LISTINO PREZZI 11/02/17  
gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

euroDescrizioneCod. Forn.Codice

032081 215012001                215012001 DADO ESAG. M12 ZINC UNI5588                 0,29
032082 215016001                215016001 DADO ESAG. M16 ZINC UNI5588                 0,49
032083 216008090                216008090 VITE FERRO-LEGNO M8x90 ZINC                 0,31
032084 216008093                216008093 VITE FERRO-LEGNO M8x93 PERCUS.              0,48
032085 216008100                216008100 VITE FERRO-LEGNO M8x100 ZINC                0,37
032086 216008100K               216008100K KIT VITE + TASSELLO + DADO M8              1,44
032087 216010093                216010093 VITE FERRO-LEGNO M10x90PERCUS.              0,60
032088 216010120                216010120 VITE FERRO-LEGNO M10X120 ZINC               0,52
032089 216010120K               216010120K KIT VITE + TASSELLO + DADO M10             1,98
032090 216010140                216010140 VITE FERRO-LEGNO M10X140 ZINC               0,63
032091 216010180                216010180 VITE FERRO-LEGNO M10X180 ZINC               0,93
032092 216010250                216010250 VITE FERRO-LEGNO M10X250 ZINC               1,92
032093 217000008                217000008 DADO CIECO OTTONE/NIK.  8MA                 1,30
032094 217000010                217000010 DADO CIECO OTTONE/NIK. 10MA                 2,48
032095 218000006                218000006 RONDELLA PIANA ZINC  6MA-24x2               0,17
032096 218000008                218000008 RONDELLA PIANA ZINC  8MA-24x2               0,17
032097 218000010                218000010 RONDELLA PIANA ZINC 10MA-30x2               0,21
032098 218000012                218000012 RONDELLA PIANA ZINC 12MA-36x3               0,31
032100 218008000                218008000 RONDELLA PIANA ZINC  8MA-40x4               1,13
032101 218010000                218010000 RONDELLA PIANA ZINC 10MA-40x3               0,44
032102 218012000                218012000 RONDELLA PIANA ZINC 12MA-48x4               3,67
032103 219000008                219000008 TRONCHETTO FILETT.ZINC  8MAX32              0,26
032104 219000010                219000010 TRONCHETTO FILETT.ZINC 10MAX32              0,32
032105 219000012                219000012 TRONCHETTO FILETT.ZINC 12MAX32              0,99
032106 220000008                220000008 MANICOTTO ZINC  8MA X 25 MM.                1,44
032107 220000010                220000010 MANICOTTO ZINC 10MA X 30 MM.                2,48
032108 220000012                220000012 MANICOTTO ZINC 12MA X 35 MM.                3,34
032109 222102008                222102008 ADATTATORE ZINC 1/2 GAS -  8MA              1,14
032110 222102010                222102010 ADATTATORE ZINC 1/2 GAS - 10MA              1,13
032111 223008060                223008060 VITI TE ZINCATE 8 X 60                      0,32
032497 224100050                224100050 NASTRI "PTFE" 1"    X 50 M.L.               6,43
032498 224100200                224100200 NASTRI "PTFE" GAS  1" X 12 ML.              6,04
032516 22600000B                22600000B TAPPI BLU     COLLAUDO IMP.1/2              0,67
032517 22600000R                22600000R TAPPI ROSSI   COLLAUDO IMP.1/2              0,67
032515 226000001                226000001 TAPPI BIANCHI COLLAUDO IMP.1/2              0,67
032112 230370000                230370000 MENSOLA A SQUADRA ZINC MM.370              18,92
032113 230370001                230370001 MENSOLA A SQUADRA BIANCA MM370             26,47
032114 230545000                230545000 MENSOLA A SQUADRA ZINC MM.545              24,56
032115 230545001                230545001 MENSOLA A SQUADRA BIANCA MM545             34,42
032116 231200000                231200000 MENSOLA PARETE PROF.38/MM.200              24,62
032117 231280000                231280000 MENSOLA PARETE PROF.32/MM.280               7,56
032531 231280304                231280304 MENS.PARETE 32x20x2x280 I304               37,60
032118 231325000                231325000 MENSOLA PARETE PROF.41/MM.300              20,04
032119 231360000                231360000 MENSOLA PARETE PROF.38/MM.360              25,82
032120 231425000                231425000 MENSOLA PARETE PROF.41/MM.400              23,06
032121 231520000                231520000 MENSOLA PARETE PROF.38/MM.520              27,59
032122 231525000                231525000 MENSOLA PARETE PROF.41/MM.500              27,06
032537 231600304                231600304 MENS.PARETE 60x40x2x600 I304              150,36
032123 231625000                231625000 MENSOLA PARETE PROF.41/MM.600              29,07
032539 232420380                232420380 STAFFA UNIV. UNITA'EST.420x380             89,43
032540 232420450                232420450 STAFFA UNIV. UNITA'EST.420x450             97,41
032541 232420600                232420600 STAFFA UNIV. UNITA'EST.420x600            109,16
032542 233450800                233450800 STAFFA A TETTO UN.EST. 450x800            124,24
032124 234000000                234000000 FISSAGGIO TOP BIDET SOSPESO                59,56
032544 234000002                234000002 FISSAGGIO STAR BIDET SOSPESO               54,94
032126 234000005                234000005 SUPP.x BIDET SOSP.CARTONGESSO             120,52
032548 234235000                234235000 FIS.UNIV.CLASSIC BIDET/WC                  42,73
032549 234235001                234235001 FIS.UNIV.CLASSIC BIDET/WC PLUS             43,85
032129 234235002                234235002 STAFFE RINFORZO TOP WC/BIDET               39,61
032552 234239002                234239002 FISSAGGIO KOMBI LAVABO-BIDET               50,19
032125 235000000                235000000 FISSAGGIO TOP WC SOSPESO                   59,56
032553 235000002                235000002 FISSAGGIO STAR WC SOSPESO                  44,34
032127 235000005                235000005 SUPP.x WC SOSPESO CARTONGESSO             135,15
032554 235001005                235001005 SUPP.x ORINATOIO SOSP.CARTONG.            175,31

Pag. 2

Le illustrazioni sono puramente indicative - I prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.



LISTINO PREZZI 11/02/17  
gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

euroDescrizioneCod. Forn.Codice

032555 235002005                235002005 SUPP.x VUOTATOIO SOSP.CARTONG.            135,15
032130 236000180                236000180 FISS. CLASSIC BIDET/WC BULLON.             26,97
032131 237000000                237000000 FISS. COMPON. CLASSIC BIDET/WC             24,82
032558 238000003                238000003 FISSAGGIO KOMBI WC+CASSETTA                67,80
032559 238000004                238000004 FISS. STAR WC+CASSETTA - SLIM              88,14
032560 239000002                239000002 FISSAGGIO STAR LAVABO SOSPESO              58,52
032128 239000005                239000005 SUPP.x LAVABO SOSP.CARTONGESSO            127,83
032132 239120100                239120100 RIDUZIONE SCARICO WC da120a100              4,43
032615 251100000                251100000 COLLARE SENZA TASSELLO 1"                   0,96
032616 251102000                251102000 COLLARE SENZA TASSELLO   1/2                0,92
032617 251112000                251112000 COLLARE SENZA TASSELLO 1"1/2                1,10
032618 251114000                251114000 COLLARE SENZA TASSELLO 1"1/4                1,06
032619 251200000                251200000 COLLARE SENZA TASSELLO 2"                   1,19
032620 251212000                251212000 COLLARE SENZA TASSELLO 2"1/2                2,35
032621 251300000                251300000 COLLARE SENZA TASSELLO 3"                   2,46
032622 251304000                251304000 COLLARE SENZA TASSELLO   3/4                0,94
032623 251308000                251308000 COLLARE SENZA TASSELLO   3/8                0,92
032624 251400000                251400000 COLLARE SENZA TASSELLO 4"                   2,81
032625 251500000                251500000 COLLARE SENZA TASSELLO 5"                   5,13
032626 251600000                251600000 COLLARE SENZA TASSELLO 6"                   6,00
032627 251800000                251800000 COLLARE SENZA TASSELLO 8"                   7,56
032133 252000000                252000000 TASSELLI ACCIAIO A GANCIO M6                8,95
032134 252000001                252000001 TENDITORE A DUE GANCI M6                    4,92
032135 252000002                252000002 GANCI A "S" ZINCATI SP. 5MM.                0,44
032136 252000003                252000003 CATENA GENOVESE 15x10 SP.2,2mm              2,31
032137 252000004                252000004 CATENA GENOVESE 18x12 SP.3  mm              3,09
032138 252006ACC                252006ACC TASSELLI ACC. C/CONO  6MAx47                1,47
032139 252006ACV                252006ACV TASSELLI C/CONO+VITE  6MAx 55               2,18
032140 252006OTT                252006OTT TASSELLI OTTONE X FISS. 6MAx25              0,81
032141 252008ACC                252008ACC TASSELLI ACC. C/CONO  8MAx55                1,91
032142 252008ACV                252008ACV TASSELLI C/CONO+VITE  8MAx 70               2,63
032143 252008OTT                252008OTT TASSELLI OTTONE X FISS. 8MAx30              1,26
032144 252010ACC                252010ACC TASSELLI ACC. C/CONO 10MAx65                3,12
032145 252010ACV                252010ACV TASSELLI C/CONO+VITE 10MAx 80               4,62
032146 252010OTT                252010OTT TASSELLI OTTONE X FISS.10MAx35              1,76
032147 252012ACC                252012ACC TASSELLI ACC. C/CONO 12MAx75                5,16
032148 252012ACV                252012ACV TASSELLI C/CONO+VITE 12MAx100               6,91
032149 252012OTT                252012OTT TASSELLI OTTONE X FISS.12MAx40              3,12
032150 252016ACC                252016ACC TASSELLI ACC. C/CONO 16MAx90                9,22
032151 252016ACV                252016ACV TASSELLI C/CONO+VITE 16MAx100              12,92
032152 252060350                252060350 TASSELLI NYLON X FISS. 6MAx35               0,09
032153 252100500                252100500 TASSELLI NYLON X FISS.10MAx50               0,11
032154 252100600                252100600 TASSELLI NYLON X FISS.10MAx60               0,11
032155 252100700                252100700 TASSELLI NYLON X FISS.10MAx70               0,13
032156 252120600                252120600 TASSELLI NYLON X FISS.12MAx60               0,11
032157 252140700                252140700 TASSELLI NYLON X FISS.14MAx70               0,17
032158 252140750                252140750 TASSELLI NYLON X FISS.14MAx75               0,17
032159 252600300                252600300 TASSELLI NYLON x FISS. 6MAx30               0,09
032160 252800400                252800400 TASSELLI NYLON X FISS. 8MAx40               0,09
032161 253600800                253600800 VITE DI FISS. IN OTTONE X VASI              5,00
032162 253600801                253600801 VITE DI FISS. IN INOX X VASI                3,92
032163 253600802                253600802 VITE DI FISS. TROPICAL. X VASI              3,27
032164 254340000                254340000 COPPIE MENSOLE X LAVABO 340                25,23
032165 254460000                254460000 COPPIE MENSOLE X LAVABO 460                26,43
032169 255100000                255100000 COLLARE DADO PUNTATO 1"                     1,11
032167 255102000                255102000 COLLARE DADO PUNTATO   1/2                  1,01
032171 255112000                255112000 COLLARE DADO PUNTATO 1"1/2                  1,34
032170 255114000                255114000 COLLARE DADO PUNTATO 1"1/4                  1,27
032172 255200000                255200000 COLLARE DADO PUNTATO 2"                     1,44
032173 255212000                255212000 COLLARE DADO PUNTATO 2"1/2                  2,95
032174 255300000                255300000 COLLARE DADO PUNTATO 3"                     3,32
032168 255304000                255304000 COLLARE DADO PUNTATO   3/4                  1,06
032166 255308000                255308000 COLLARE DADO PUNTATO   3/8                  1,06
032175 255400000                255400000 COLLARE DADO PUNTATO 4"                     3,68

Pag. 3

Le illustrazioni sono puramente indicative - I prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.



LISTINO PREZZI 11/02/17  
gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

euroDescrizioneCod. Forn.Codice

032176 255500000                255500000 COLLARE DADO PUNTATO 5"                     5,79
032177 255600000                255600000 COLLARE DADO PUNTATO 6"                     6,81
032178 255800000                255800000 COLLARI DADO PUNTATO 8"                     8,56
032182 256100000                256100000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.1"   M6              1,10
032180 256102000                256102000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.  1/2M6              0,97
032184 256112000                256112000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.1"1/2M8              1,26
032183 256114000                256114000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.1"1/4M6              1,21
032185 256200000                256200000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.2"   M8              1,92
032186 256212000                256212000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.2"1/2M8              4,09
032187 256300000                256300000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.3"   M8              4,32
032181 256304000                256304000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.  3/4M6              1,06
032179 256308000                256308000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.  3/8M6              0,97
032188 256400000                256400000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.4"  M10              4,66
032189 256500000                256500000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.5"  M10              5,55
032190 256600000                256600000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.6"  M10              8,32
032191 256800000                256800000 CAVALLOTTI ZINC X FISS.8"  M10             13,59
032687 257100000                257100000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 10                 0,44
032688 257120000                257120000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 12                 0,44
032689 257140000                257140000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 14                 0,46
032690 257160000                257160000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 16                 0,46
032691 257180000                257180000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 18                 0,48
032692 257220000                257220000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 22                 0,48
032693 257260000                257260000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 26                 0,51
032694 257280000                257280000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 28                 0,55
032695 257320000                257320000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 32                 0,56
032696 257350000                257350000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 35                 0,60
032697 257400000                257400000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 40                 0,64
032698 257420000                257420000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 42                 0,69
032699 257480000                257480000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 48                 0,76
032700 257500000                257500000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 50                 0,79
032701 257600000                257600000 COLLARE ZINCATO X TUBI 0 60                 0,83
032192 258000000                258000000 TASSELLO ACCIAIO x GRAF/CAVAL.              0,39
032193 258000001                258000001 TASSELLO NYLON   x GRAF/CAVAL.              0,47
032194 258000005                258000005 VITE TS 3,5x30 + TASSELLO M 5               0,25
032195 258000006                258000006 VITE TS 4  x35 + TASSELLO M 6               0,27
032196 258000008                258000008 VITE TS 5  x45 + TASSELLO M 8               0,39
032197 258000010                258000010 VITE TS 6  x60 + TASSELLO M10               0,81
032198 258008000                258008000 MORSETTO GHISA M 8 X ANCORAGGI              4,92
032199 258010000                258010000 MORSETTO GHISA M10 X ANCORAGGI              5,50
032200 258012000                258012000 MORSETTO GHISA M12 X ANCORAGGI              9,22
032711 259100000                259100000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 10               0,13
032712 259120000                259120000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 12               0,13
032713 259140000                259140000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 14               0,15
032714 259160000                259160000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 16               0,17
032715 259200000                259200000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 20               0,19
032716 259220000                259220000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 22               0,21
032717 259260000                259260000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 26               0,25
032718 259280000                259280000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 28               0,27
032719 259320000                259320000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 32               0,27
032720 259400000                259400000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 40               0,30
032721 259500000                259500000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 50               0,35
032722 259600000                259600000 GRAFFETTA ZINCATA X TUBI 0 60               0,54
032723 260140000                260140000 COLLARI TUBO POLIETILENE D.140              4,62
032724 260160000                260160000 COLLARI TUBO POLIETILENE D.160              4,71
032725 260200000                260200000 COLLARI TUBO POLIETILENE D.200              6,60
032726 261140000                261140000 COLLARI TUBO POL.D.140-DADO 10              3,76
032727 261160000                261160000 COLLARI TUBO POL.D.160-DADO 10              4,03
032728 261200000                261200000 COLLARI TUBO POL.D.200-DADO 10              5,24
032286 262140000                262140000 COLLARE TUBO POL.D.140-1/2 MAN              4,30
032287 262160000                262160000 COLLARE TUBO POL.D.160-1/2 MAN              4,49
032288 262200000                262200000 COLLARE TUBO POL.D.200-1/2 MAN              6,60
032201 263080001                263080001 FLANGE A MURO DADO M8 RETTANG               1,90
032202 263100000                263100000 FLANGE A MURO DADO M10 TONDE                2,15
032203 263102000                263102000 FLANGE A MURO 1/2 MANIC. TONDE              2,68

Pag. 4

Le illustrazioni sono puramente indicative - I prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.



LISTINO PREZZI 11/02/17  
gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

euroDescrizioneCod. Forn.Codice

032206 264100001                264100001 BARRA FIL.10 MA 1000 MM. ZINC               3,17
032207 264120001                264120001 BARRA FIL.12 MA 1000 MM. ZINC               5,28
032208 264160001                264160001 BARRE FIL.16 MA 1000 MM. ZINC               8,89
032204 264600001                264600001 BARRA FIL. 6 MA 1000 MM. ZINC               1,70
032205 264800001                264800001 BARRA FIL. 8 MA 1000 MM. ZINC               2,12
032209 265100100                265100100 CODETTE 10 X 100 COPPIA                     1,41
032210 265100800                265100800 CODETTE 10 X  80 COPPIA                     1,24
032211 265800700                265800700 CODETTE  8 X  70 COPPIA                     1,05
032212 266100120                266100120 FISSALAVABO - VITE 10 X 120                 1,56
032213 266100140                266100140 FISSALAVABO - VITE 10 X 140                 2,67
032214 266100180                266100180 FISSALAVABO - VITE 10 X 180                 3,65
032215 266100250                266100250 FISSALAVABO - VITE 10 X 250                 5,26
032216 266800900                266800900 FISSALAVABO - VITE  8 X  90                 1,22
032217 267100120                267100120 FISSA SANITARI A PARETE 10X120              2,20
032218 267100140                267100140 FISSA SANITARI A PARETE 10X140              2,82
032219 269500500                269500500 FISS.LATERALE NYLON x WC/BIDET              5,19
032220 269600600                269600600 ELEMENTO FISS.ORIZZ.WC COPPIA               8,81
032221 270100000                270100000 COLLARI NYLON T.RAME 0 10                   0,50
032835 270100200                270100200 COLLARE NYLON DOPPIO DIAM. 10               0,85
032229 2701200CU                2701200CU COLLARE IN RAME DIAM. 12                    1,91
032827 270120000                270120000 COLLARI NYLON T.RAME 0 12                   0,59
032837 270120200                270120200 COLLARE NYLON DOPPIO DIAM. 12               0,89
032230 2701400CU                2701400CU COLLARE IN RAME DIAM. 14                    1,91
032223 270140000                270140000 COLLARI NYLON T.RAME 0 14                   0,63
032839 270140200                270140200 COLLARE NYLON DOPPIO DIAM. 14               0,89
032224 270150000                270150000 COLLARI NYLON T.RAME 0 15                   0,76
032829 270150200                270150200 COLLARE NYLON DOPPIO DIAM. 15               1,14
032231 2701600CU                2701600CU COLLARE IN RAME DIAM. 16                    2,00
032225 270160000                270160000 COLLARI NYLON T.RAME 0 16                   0,76
032840 270160200                270160200 COLLARE NYLON DOPPIO DIAM. 16               1,14
032232 2701800CU                2701800CU COLLARE IN RAME DIAM. 18                    2,01
032226 270180000                270180000 COLLARI NYLON T.RAME 0 18                   0,84
032843 270180200                270180200 COLLARE NYLON DOPPIO DIAM. 18               1,18
032844 270200000                270200000 COLLARI NYLON T.RAME 0 20                   0,90
032845 270200200                270200200 COLLARE NYLON DOPPIO DIAM. 20               1,25
032233 2702200CU                2702200CU COLLARE IN RAME DIAM. 22                    2,04
032227 270220000                270220000 COLLARI NYLON T.RAME 0 22                   0,97
032847 270220200                270220200 COLLARE NYLON DOPPIO DIAM. 22               1,29
032234 2702800CU                2702800CU COLLARE IN RAME DIAM. 28                    2,18
032228 270280000                270280000 COLLARI NYLON T RAME 0 28                   1,87
032849 270280200                270280200 COLLARE NYLON DOPPIO DIAM. 28               2,54
032235 2703500CU                2703500CU COLLARE IN RAME DIAM. 35                    2,59
032236 2704200CU                2704200CU COLLARE IN RAME DIAM. 42                    3,55
032237 2705400CU                2705400CU COLLARE IN RAME DIAM. 54                    4,13
032853 271100000                271100000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 10              0,13
032854 271120000                271120000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 12              0,13
032855 271140000                271140000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 14              0,15
032856 271160000                271160000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 16              0,17
032857 271200000                271200000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 20              0,19
032858 271220000                271220000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 22              0,21
032859 271260000                271260000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 26              0,25
032860 271280000                271280000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 28              0,27
032861 271320000                271320000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 32              0,27
032862 271400000                271400000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 40              0,30
032863 271500000                271500000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 50              0,35
032864 271600000                271600000 CAVALLOTTO ZINCATO X TUBI 0 60              1,05
032866 272100000                272100000 COLLARI SPRINKLER 1"                        1,30
032241 272112000                272112000 COLLARI SPRINKLER 1"1/2                     2,04
032240 272114000                272114000 COLLARI SPRINKLER 1"1/4                     1,43
032242 272200000                272200000 COLLARI SPRINKLER 2"                        2,25
032243 272212000                272212000 COLLARI SPRINKLER 2"1/2                     3,47
032244 272300000                272300000 COLLARI SPRINKLER 3"                        4,09
032238 272304000                272304000 COLLARI SPRINKLER   3/4                     1,27
032245 272400000                272400000 COLLARI SPRINKLER 4"                        5,23

Pag. 5

Le illustrazioni sono puramente indicative - I prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.



LISTINO PREZZI 11/02/17  
gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

euroDescrizioneCod. Forn.Codice

032246 272500000                272500000 COLLARI SPRINKLER 5"                        6,65
032247 272600000                272600000 COLLARI SPRINKLER 6"                        8,33
032248 272800000                272800000 COLLARI SPRINKLER 8"                       13,72
032252 275100000                275100000 SEMICOLLARI FISS. TUBO 1"                   1,02
032250 275102000                275102000 SEMICOLLARI FISS. TUBO   1/2                0,89
032253 275112000                275112000 SEMICOLLARI FISS. TUBO 1"1/2                1,21
032254 275114000                275114000 SEMICOLLARI FISS. TUBO 1"1/4                1,15
032255 275200000                275200000 SEMICOLLARI FISS. TUBO 2"                   1,33
032251 275304000                275304000 SEMICOLLARI FISS. TUBO   3/4                0,94
032249 275308000                275308000 SEMICOLLARI FISS. TUBO   3/8                0,86
033205 351054000                351054000 PRATIKO d.54  DADO P. - 2 VITI              1,21
033206 351100000                351100000 PRATIKO 1"    DADO P. - 2 VITI              0,97
033207 351102000                351102000 PRATIKO   1/2 DADO P. - 2 VITI              0,93
032258 351102001                351102001 PRATIKO   1/2 GOMMA - 2 VITI                2,51
033211 351108000                351108000 PRATIKO d.108 DADO P. - 2 VITI              2,81
033212 351112000                351112000 PRATIKO 1"1/2 DADO P. - 2 VITI              1,11
032262 351112001                351112001 PRATIKO 1"1/2 GOMMA - 2 VITI                4,04
033217 351114000                351114000 PRATIKO 1"1/4 DADO P. - 2 VITI              1,09
032261 351114001                351114001 PRATIKO 1"1/4 GOMMA - 2 VITI                3,66
032256 351150001                351150001 PRATIKO   15  GOMMA - 2 VITI                2,58
033218 351200000                351200000 PRATIKO 2"    DADO P. - 2 VITI              1,21
032263 351200001                351200001 PRATIKO 2"    GOMMA - 2 VITI                4,47
033220 351212000                351212000 PRATIKO 2"1/2 DADO P. - 2 VITI              2,35
032264 351212001                351212001 PRATIKO 2"1/2 - 75 GOM  2 VITI              7,03
033222 351300000                351300000 PRATIKO 3"    DADO P. - 2 VITI              2,46
032265 351300001                351300001 PRATIKO 3" - 90 GOMMA - 2 VITI              7,73
033224 351304000                351304000 PRATIKO   3/4 DADO P. - 2 VITI              0,96
032259 351304001                351304001 PRATIKO   3/4 GOMMA - 2 VITI                2,74
033225 351308000                351308000 PRATIKO   3/8 DADO P. - 2 VITI              0,93
032257 351308001                351308001 PRATIKO   3/8 GOMMA - 2 VITI                2,51
032266 351312001                351312001 PRATIKO 3"1/2 GOMMA - 2 VITI                8,52
033227 351400000                351400000 PRATIKO 4"    DADO P. - 2 VITI              2,81
032267 351400001                351400001 PRATIKO 4"-110 GOMMA - 2 VITI               8,76
032271 352100000                352100000 COLLARI INCASTRO X PROF. 1"                 1,27
032269 352102000                352102000 COLLARI INCASTRO X PROF.   1/2              1,17
032273 352112000                352112000 COLLARI INCASTRO X PROF. 1"1/2              2,05
032272 352114000                352114000 COLLARI INCASTRO X PROF. 1"1/4              1,40
032274 352200000                352200000 COLLARI INCASTRO X PROF. 2"                 2,16
032270 352304000                352304000 COLLARI INCASTRO X PROF.   3/4              1,22
032268 352308000                352308000 COLLARI INCASTRO X PROF.   3/8              1,17
033236 353076000                353076000 COLLARE BIANCO DIAM. 76/ 80                 4,99
033237 353076001                353076001 COLLARI INOX TUBO FUMO D.76/80             13,31
033239 353100001                353100001 COLLARI INOX TUBO FUMO D. 100              15,42
033240 353110000                353110000 COLLARE BIANCO DIAM. 110                    6,31
033241 353110001                353110001 COLLARI INOX TUBO FUMO D. 110              16,69
033242 353125000                353125000 COLLARE BIANCO DIAM. 125/130                6,71
033243 353125001                353125001 COLLARI INOX TUBO FUMO 125/130             18,65
033244 353140000                353140000 COLLARE BIANCO DIAM. 140                    7,74
033245 353140001                353140001 COLLARI INOX TUBO FUMO D. 140              22,33
033246 353160000                353160000 COLLARE BIANCO DIAM. 160                    8,47
033247 353160001                353160001 COLLARI INOX TUBO FUMO D. 160              25,98
033248 354080000                354080000 COLLARI TELES.BIANCO  MM80-140              5,69
033249 354080002                354080002 COLLARI TELES. INOX   MM80-140              9,10
033250 354140000                354140000 COLLARI TELES.BIANCO MM140-200              9,10
033251 354140002                354140002 COLLARI TELES. INOX  MM140-200             11,37
033252 355054000                355054000 COLLARE PRATIKO d.54                        1,46
033253 355100000                355100000 COLLARE PRATIKO 1"                          1,14
033254 355100001                355100001 COLLARE PRATIKO GOMMA 1"                    3,37
033255 355102000                355102000 COLLARE PRATIKO   1/2                       1,02
033256 355102001                355102001 COLLARE PRATIKO GOMMA   1/2                 2,81
033257 355108000                355108000 COLLARE PRATIKO d.108                       3,68
033258 355112000                355112000 COLLARE PRATIKO 1"1/2                       1,37
033259 355112001                355112001 COLLARE PRATIKO GOMMA 1"1/2                 4,15
033260 355114000                355114000 COLLARE PRATIKO 1"1/4                       1,27

Pag. 6

Le illustrazioni sono puramente indicative - I prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.



LISTINO PREZZI 11/02/17  
gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

euroDescrizioneCod. Forn.Codice

033261 355114001                355114001 COLLARE PRATIKO GOMMA 1"1/4                 3,74
033262 355150001                355150001 COLLARE PRATIKO GOMMA  15                   2,85
033263 355200000                355200000 COLLARE PRATIKO 2"                          1,46
033264 355200001                355200001 COLLARE PRATIKO GOMMA 2"                    4,57
033265 355212000                355212000 COLLARE PRATIKO 2"1/2                       2,95
033266 355212001                355212001 COLLARE PRATIKO GOMMA 2"1/2-75              7,25
033267 355300000                355300000 COLLARE PRATIKO 3"                          3,32
033268 355300001                355300001 COLLARE PRATIKO GOMMA 3"-90                 8,01
033269 355304000                355304000 COLLARE PRATIKO   3/4                       1,08
033270 355304001                355304001 COLLARE PRATIKO GOMMA   3/4                 2,95
033271 355308000                355308000 COLLARE PRATIKO   3/8                       1,05
033272 355308001                355308001 COLLARE PRATIKO GOMMA   3/8                 2,81
033273 355312001                355312001 COLLARE PRATIKO GOMMA 3"1/2                 8,97
033274 355400000                355400000 COLLARE PRATIKO 4"                          3,68
033275 355400001                355400001 COLLARE PRATIKO GOMMA 4"-110                8,93
033276 35605400G                35605400G COLLARI GOMMA DADO M8/10- 54                1,44
033278 35610000G                35610000G COLLARI GOMMA DADO M8/10-1"                 1,05
033277 356100000                356100000 COLLARI C/DADO M8/10 - 1"                   0,85
033280 35610200G                35610200G COLLARI GOMMA DADO M8/10-  1/2              0,89
033279 356102000                356102000 COLLARI C/DADO M8/10 -   1/2                0,75
033282 35611200G                35611200G COLLARI GOMMA DADO M8/10-1"1/2              1,35
033281 356112000                356112000 COLLARI C/DADO M8/10 - 1"1/2                1,10
033284 35611400G                35611400G COLLARI GOMMA DADO M8/10-1"1/4              1,25
033283 356114000                356114000 COLLARI C/DADO M8/10 - 1"1/4                1,01
033286 35620000G                35620000G COLLARI GOMMA DADO M8/10-2"                 1,50
033285 356200000                356200000 COLLARI C/DADO M8/10 - 2"                   1,18
033288 35621200G                35621200G COLLARI GOMMA DADO M8/10-2"1/2              2,71
033287 356212000                356212000 COLLARI C/DADO M8/10 - 2"1/2                1,85
033290 35630000G                35630000G COLLARI GOMMA DADO M8/10-3"                 3,01
033289 356300000                356300000 COLLARI C/DADO M8/10 - 3"                   2,13
033292 35630400G                35630400G COLLARI GOMMA DADO M8/10-  3/4              0,94
033291 356304000                356304000 COLLARI C/DADO M8/10 -   3/4                0,80
033294 35630800G                35630800G COLLARI GOMMA DADO M8/10-  3/8              0,84
033293 356308000                356308000 COLLARI C/DADO M8/10 -   3/8                0,71
033296 35631200G                35631200G COLLARI GOMMA DADO M8/10-3"1/2              3,24
033295 356312000                356312000 COLLARI C/DADO M8/10 - 3"1/2                2,22
033298 35640000G                35640000G COLLARI GOMMA DADO M8/10-4"                 3,64
033297 356400000                356400000 COLLARI C/DADO M8/10 - 4"                   2,51
033300 35641200G                35641200G COLLARI GOMMA DADO M8/10-125                5,45
033299 356412000                356412000 COLLARI C/DADO M8/10 - 125                  2,74
033302 35650000G                35650000G COLLARI GOMMA DADO M8/10-5"                 6,33
033301 356500000                356500000 COLLARI C/DADO M8/10 - 5"                   3,89
033304 35660000G                35660000G COLLARI GOMMA DADO M8/10- 160               7,07
033303 356600000                356600000 COLLARI C/DADO M8/10 - 160                  4,20
033306 35661200G                35661200G COLLARI GOMMA DADO M8/10-6"                 8,24
033305 356612000                356612000 COLLARI C/DADO M8/10 - 6"                   5,53
033307 356800000                356800000 COLLARI C/DADO M8/10 - 8"                   6,12
032275 357000000                357000000 BANDELLA DI SOSTEGNO 17mmX0,8              16,72
032276 357000001                357000001 SUPPORTO X BANDELLA 39x30x3 D8              4,51
032277 357000002                357000002 CHIODI x BANDELLA SCAT. 500pz.              0,15
032278 357000003                357000003 IMPUGNATURA PER CHIODI                     74,94
033313 359054000                359054000 COLL.C/GOM.SGAN.1VITE    54 M8              1,22
033314 359054001                359054001 COLL.GOM.SGAN.1VITE    54M8/10              1,40
033315 359063000                359063000 COLL.C/GOM.SGAN.1VITE    63 M8              1,30
033316 359063001                359063001 COLL.GOM.SGAN.1VITE    63M8/10              1,48
033317 359100000                359100000 COLL.C/GOM.SGAN.1VITE 1"    M8              0,90
033318 359100001                359100001 COLL.GOM.SGAN.1VITE 1"   M8/10              1,04
033319 359102000                359102000 COLL.C/GOM.SGAN.1VITE   1/2 M8              0,79
033320 359102001                359102001 COLL.GOM.SGAN.1VITE   1/2M8/10              0,86
033321 359104000                359104000 COLL.C/GOM.SGAN.1VITE   1/4 M8              0,64
033322 359104001                359104001 COLL.GOM.SGAN.1VITE   1/4M8/10              0,79
033323 359112000                359112000 COLL.C/GOM.SGAN.1VITE 1"1/2 M8              1,18
033324 359112001                359112001 COLL.GOM.SGAN.1VITE 1"1/2M8/10              1,37
033325 359114000                359114000 COLL.C/GOM.SGAN.1VITE 1"1/4 M8              1,08

Pag. 7

Le illustrazioni sono puramente indicative - I prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.



LISTINO PREZZI 11/02/17  
gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

euroDescrizioneCod. Forn.Codice

033326 359114001                359114001 COLL.GOM.SGAN.1VITE 1"1/4M8/10              1,30
033327 359200000                359200000 COLL.C/GOM.SGAN.1VITE 2"    M8              1,27
033328 359200001                359200001 COLL.GOM.SGAN.1VITE 2"   M8/10              1,44
033329 359304000                359304000 COLL.C/GOM.SGAN.1VITE   3/4 M8              0,84
033330 359304001                359304001 COLL.GOM.SGAN.1VITE   3/4M8/10              0,93
033331 359308000                359308000 COLL.C/GOM.SGAN.1VITE   3/8 M8              0,75
033332 359308001                359308001 COLL.GOM.SGAN.1VITE   3/8M8/10              0,86
033333 360040000                360040000 COLLARE TUBO POLIETILENE D.40               2,83
033334 360050000                360050000 COLLARE TUBO POLIETILENE D.50               2,85
033335 360063000                360063000 COLLARE TUBO POLIETILENE D.63               3,08
033336 360075000                360075000 COLLARE TUBO POLIETILENE D.75               3,13
033337 360090000                360090000 COLLARE TUBO POLIETILENE D.90               3,13
033338 360100000                360100000 COLLARE TUBO POLIETILENE D.100              3,50
033339 360110000                360110000 COLLARE TUBO POLIETILENE D.110              3,37
033340 360125000                360125000 COLLARE TUBO POLIETILENE D.125              3,99
033341 361040000                361040000 COLLARE TUBO POL.D.40 -DADO 10              2,01
033342 361050000                361050000 COLLARE TUBO POL.D.50 -DADO 10              2,05
033343 361063000                361063000 COLLARE TUBO POL.D.63 -DADO 10              2,21
033344 361075000                361075000 COLLARE TUBO POL.D.75 -DADO 10              2,37
033345 361090000                361090000 COLLARE TUBO POL.D.90 -DADO 10              2,38
033346 361100000                361100000 COLLARE TUBO POL.D.100-DADO 10              2,59
033347 361110000                361110000 COLLARE TUBO POL.D.110-DADO 10              2,66
033348 361125000                361125000 COLLARE TUBO POL.D.125-DADO 10              3,29
032279 362040000                362040000 COLLARE TUBO POL.D.40 -1/2 MAN              2,54
032280 362050000                362050000 COLLARE TUBO POL.D.50 -1/2 MAN              2,68
032281 362063000                362063000 COLLARE TUBO POL.D.63 -1/2 MAN              2,88
032282 362075000                362075000 COLLARE TUBO POL.D.75 -1/2 MAN              3,06
032283 362090000                362090000 COLLARE TUBO POL.D.90 -1/2 MAN              3,08
032284 362110000                362110000 COLLARE TUBO POL.D.110-1/2 MAN              3,24
032285 362125000                362125000 COLLARE TUBO POL.D.125-1/2 MAN              3,82
033238 353100000                53100000 COLLARE BIANCO DIAM. 100                     5,87
032295 555054000                555054000 COLLARE PRATIKO d.54 A BATTENTE             1,47
032292 555100000                555100000 COLLARE PRATIKO 1"  A BATT. CF.50           1,22
034616 555100001                555100001 COLL. PRATIKO GOMMA 1"  BATT                3,51
032290 555102000                555102000 COLLARE PRATIKO 1/2 A BATT. CF.100          1,09
034619 555102001                555102001 COLL. PRATIKO GOMMA 1/2 BATT                2,95
032299 555108000                555108000 COLLARE PRATIKO d.108 A BATTENTE            3,92
032294 555112000                555112000 COLLARE PRATIKO 1"1/2 BATT. CF.50           1,43
034624 555112001                555112001 COLL. PRATIKO GOMMA 1"1/2BAT                4,26
032293 555114000                555114000 COLLARE PRATIKO 1"1/4 BATT. CF.50           1,37
034625 555114001                555114001 COLL. PRATIKO GOMMA 1"1/4BAT                3,95
034626 555150001                555150001 COLL. PRATIKO GOMMA 15 BATT                 2,95
032296 555200000                555200000 COLLARE PRATIKO 2" A BATT. CF.50            1,51
034629 555200001                555200001 COLL. PRATIKO GOMMA 2" BATT                 4,71
032297 555212000                555212000 COLLARE PRATIKO 2"1/2 BATT.CF.20            3,16
034631 555212001                555212001 COLL. PRATIKO GOMMA 2"1/2BAT                7,29
032298 555300000                555300000 COLLARE PRATIKO 3" A BATT. CF.20            3,55
034633 555300001                555300001 COLL. PRATIKO GOMMA 3" BATT                 8,26
032291 555304000                555304000 COLLARE PRATIKO 3/4 A BATT. CF.100          1,17
034634 555304001                555304001 COLL. PRATIKO GOMMA 3/4 BATT                3,03
032289 555308000                555308000 COLLARE PRATIKO 3/8 A BATT. CF.100          1,10
034635 555308001                555308001 COLL. PRATIKO GOMMA 3/8 BATT                2,95
034636 555312001                555312001 COLL. PRATIKO GOMMA 3"1/2BAT                9,03
032300 555400000                555400000 COLLARE PRATIKO 4" A BATT. CF.20            4,04
034639 555400001                555400001 COLL. PRATIKO GOMMA 4" BATT                 9,01
034645 596308001                596308001 596 3/8 ZINC -TAPPI CON QUADRO              0,82
035555 942130000                942130000 COPPIA MENSOLE MU ZINCATE                   3,68
035556 942175881                942175881 COPPIA MENSOLE TUB.VER.8.8x185              4,01
035557 942195000                942195000 COPPIA MENSOLE MA ZINCATE                   2,37
035558 942195001                942195001 COPPIA MENSOLE MA ZINC SCH.                 2,59
035559 942195002                942195002 COPPIA MENSOLE MA VERNICIATE                3,09
035560 942195003                942195003 COPPIA MENSOLE MA VERN SCH.                 3,24
035561 942195004                942195004 COPPIA MENSOLE MA ZINCATE(exp)              2,29
035562 942195005                942195005 COPPIA MENSOLE MA ZC SCH.(exp)              2,41

Pag. 8

Le illustrazioni sono puramente indicative - I prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.



LISTINO PREZZI 11/02/17  
gruppo 26 - FISSAGGI-ATTREZZATURA

euroDescrizioneCod. Forn.Codice

035563 942195006                942195006 COPPIA MENSOLE MA VERN. (exp)               2,99
035564 942195007                942195007 COPPIA MENSOLE MA VN.SCH.(exp)              3,03
035565 942205881                942205881 COPPIA MENSOLE TUB.VER.8.8x205              4,18
035566 942240000                942240000 COPPIA MENSOLE M2-4 ZINCATE                 3,59
035567 942240001                942240001 COPPIA MENSOLE M2-4 VERNICIATE              4,37
035568 942245001                942245001 COPPIA MENSOLE MA Z SC 8.8X245              3,32
035569 942245003                942245003 COPPIA MENSOLE MA VERN SC 8.8X245           4,15
035570 942245881                942245881 COPPIA MENSOLE TUB.VER.8.8x250              4,86
035571 942460000                942460000 COPPIA MENSOLE M4-6 ZINCATE                 4,30
035572 942460001                942460001 COPPIA MENSOLE M4-6 VERNICIATE              4,94

Pag. 9

Le illustrazioni sono puramente indicative - I prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.


